People Tree

デザイナー ザッキー・シャリフとピープル・ツリーのTシャツコレクション! Zakee Shariff with People Tree

フェアトレードの専門ブランド「ピープル・ツリー」は、ロンドンで活躍するデザイナー、ザッキー・シャリフとオーガニックコットンの素材にプリントをほどこしたTシャツのコレクションを展開します。スターとバードをモチーフにしたポップで色彩ゆたかな本シリーズは、コットンの栽培から、洋服の裁断、縫製まで、すべてインドで、フェアトレードでつくられたものです。

スタープリント2型(各2色展開)、バードプリント2型の全4型の展開。ピープル・ツリーのオンラインショップ、直営店(自由が丘、モザイクモール港北)、全国の取扱店にて、6月下旬より販売を開始しています。



Zakee Shariff ザッキー・シャリフ

ロンドンを拠点とするアーティスト/デザイナー。1996年に自身のブランドZakee Shariffを発表。あたたかみのある独特なタッチのイラストや、カラフルな色使いの洋服等を発表し、世界中から注目を集める。2005年にはその活動範囲を様々な分野へ広げ、ファインアート、イラストレーション、ファッション/テキスタイル、インテリア/プロダクトデザイン、更にはスタイリング、編集など多岐に渡り活躍している。

【商品情報】※価格は税込み。素材はすべてオーガニックコットン









■ ピープル・ツリー/グローバル・ヴィレッジについて <u>www.peopletree.co.jp / www.globalvillage.org</u>

ピープル・ツリーは、人と地球にやさしい貿易「フェアトレード」を行う会社「フェアトレードカンパニー」のブランド名です。 ピープル・ツリーはアジア、アフリカ、南米の10ヶ国、約150団体が手作りで生産した、自然素材を活かした衣料品やアクセサリー、 雑貨、食品などを扱っています。ピープル・ツリーは、WFTO(世界フェアトレード機関)の認証を受けており、経済的・社会的に 立場の弱い人びとに仕事の機会をつくりだすことで、彼らが自らの手で自立できるよう支援しています。 また、母体NGO「グローバル・ヴィレッジ」とともにフェアトレードの普及、啓発活動を行っています。



本プレスリリースや取材の申し込みに関するお問い合わせは:

ピープル・ツリー (担当: 高井、川村) 電話: 03-5731-6671 ファックス: 03-5731-6677 メール: pr@peopletree.co.jp

【商品情報】 ※価格は税込み。素材はすべてオーガニックコットン





Grey/Pink



Drape Top 6,900円 T-shirt 5,500円 Pink



お貸出や取材に関するお問い合わせは:

ピープル・ツリー (担当: 高井、川村) 電話: 03-5731-6671 ファックス: 03-5731-6677 メール: <u>pr@peopletree.co.jp</u>

